
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η διάθεση γραφείου στην Ένωση ΑμεΑ για την εξυπηρέτηση των 

μελών της, οι θέσεις στάθμευσης σε χώρους άθλησης, οι ράμπες 

πρόσβασης σε πεζοδρόμια και δημόσια κτίρια, η εγκατάσταση 

μηχανισμού seatrac στις παραλίες, η μελέτη και μετατροπή ειδικού 

οχήματος για τα παιδιά του Ειδικού Δημοτικού – Νηπιαγωγείου, η 

αγορά και εγκατάσταση τροχήλατου γερανού πισίνας, η 

τοποθέτηση παιχνιδιών για παιδιά με αναπηρία στις ήδη 

υπάρχουσες παιδικές χαρές καθώς και η δημιουργία ΚΔΑΠ ΜΕΑ, 

ήταν τα θέματα που έθεσαν οι εκπρόσωποι του : Συλλόγου 

Γονέων Μαθητών Δήμου Αγίου Νικολάου και της Ένωσης Γονέων 

και Φίλων ΑμεΑ επαρχίας Μεραμβέλου στην συνάντηση που είχαν 

σήμερα (14/2) στο Δήμο, με το Δήμαρχο κ. Μανώλη Μενεγάκη. 

Στην συνάντηση ο Δήμαρχος, εξέφρασε τη συμφωνία του, για τα 

αιτήματα που διατυπώθηκαν, υπογραμμίζοντας ότι θα εξεταστούν 

σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του δήμου.  

Περιγράφοντας την εικόνα της πόλης του Αγίου Νικολάου 

(ανωφέρειες – κατωφέρειες), υπογράμμισε ότι θα πρέπει να 

υπάρξει καταγραφή της υπάρχουσας κατάστασης, και παράλληλα 

με την πρόταση νέας κυκλοφοριακής οργάνωσης, να υπάρξουν 

λύσεις στο πλαίσιο της βιώσιμης αστικής κινητικότητας – που θ΄ 

απαντούν ουσιαστικά στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 

σήμερα τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες, τα παιδιά και οι ηλικιωμένοι. 

Εξέφρασε δε την σκέψη, να ζητηθεί από αρχιτέκτονες που 

δραστηριοποιούνται στην περιοχή του Δήμου μας, να 

«υιοθετήσουν» ο καθένας μια από τις πολλές σκάλες που 

βρίσκονται στον Άγιο Νικόλαο, παρεμβαίνοντας τόσο στο 

αισθητικό και πρακτικό κομμάτι, όσο και στο ευαίσθητο θέμα της 

πρόσβασης τους. 

Στην παραπάνω συνάντηση συμμετείχαν η Αντιδήμαρχος Παιδείας 

κ. Μαρία Γάλλου, οι κ.κ Κατερίνα Σπυροπούλου – Γεωργία 

Κιουργιαντάκη (Ένωση Συλλόγων Γονέων Μαθητών Δήμου Αγίου 

Νικολάου), καθώς και οι : κ. Μαριάννα Διαμαντοπούλου και κ. 



Χρήστος Ευαγγελινάκης (Ένωση Γονέων και Φίλων ΑμεΑ 

επαρχίας Μεραμβέλου). 

Οι εκπρόσωποι των Ενώσεων, τις προηγούμενες ημέρες είχαν 

πραγματοποιήσει συνάντηση και με τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής 

Μέριμνας & Στήριξης ΑΜΕΑ κ. Αντώνη Μαυρή για τα πρακτικά 

ζητήματα που τους απασχολούν. 


